

# ДАВАЙТЕ СЧИТАТЬ ДЕНЬГИ!

В последнее время в связи с ужесточением требований к гарантийному содержанию дорог у дорожно-строительных компаний значительно вырос интерес к технологиям, позволяющим максимально долго сохранять целостность дорожного покрытия в течение гарантийного срока его эксплуатации. Ведь самое неприятное и затратное - это гарантийный ремонт: фрезерование, переукладка асфальта... Можно ли решить проблему проще и дешевле?

ООО «Аэроплан ПРО» предлагает эффективную, экологически чистую и проверенную опытом пропитку для восстановления и консервации асфальта - «Асфатоп». Подтверждением эффективности ее использования стало в том числе и то, что компания заняла второе место по итогам V Всероссийского конкурса «Лидер освоения инноваций в дорожном хозяйстве РФ 2016 года»: пропиткой в 2014 году была полностью обработана асфальтобетонная взлетно-посадочная полоса аэропорта города Белгород, которая на тот момент имела множество очагов выкрашивания. Обработка пропиткой «Асфатоп» оказалась прекрасной альтернативой дорогостоящему и длительному капитальному ремонту с полным снятием и переукладкой верхнего слоя асфальта. Стоимость использования данной технологии оказалась в несколько раз ниже стоимости работ по капитальному ремонту. К тому же в момент обработки аэропорт продолжал функционировать в штатном режиме, поскольку она проводилась в перерывах между полетами. С 2014 года по нынешний день на взлетной полосе аэропорта Белгород пропитка благополучно защищает асфальт от разрушения, и вопрос о капитальном ремонте больше не поднимается. При этом текущие расходы на локальные ремонты покрытия практически отсутствуют, что дополнительно экономит деньги.

## Преимущества пропитки «Асфатоп»

Это сложный по составу продукт, в основе которого венесуэльские битумные продукты. Пропитка полностью готова к применению, и для работ не требуется никакой специальной техники. Мы всегда

с уверенностью говорим, что наш продукт резко уменьшает водонасыщение асфальта, увеличивает его водостойкость, а также останавливает очаги выкрашивания и не снижает коэффициент сцепления. Поверхность приобретает характерную шероховатость и становится матово-черной. И весь этот комплексный эффект длится более трех лет. Почему это так работает? Ответить можно по-разному. Так, например, вы не красите асфальт битумом, растворенным керосином, а вносите в поверхностный слой 0,8-1,2 кг качественного продукта, который очень стоек к морозам, жаре, влаге, физическому воздействию. Помимо этого, асфальт приобретает стойкость к соли, которая разрушает целостность битумного связующего в верхнем слое асфальтобетона. За счет закрытия пор асфальта повышается качество его механической уборки, снижается расход противогололедных материалов. На пропитку можно нанести любую дорожную разметку.

## Как и где применять пропитку?

Пропитка наносится вручную тонким слоем (0,5 мм), заполняя все поры и микротрещины покрытия. Быстро высыхает: в зависимости от толщины слоя время застывания составляет 2-4 часа. Пропитка «Асфатоп» - незаменимый сопутствующий материал для объектов с повышенным гарантийным сроком. Новая дорога, сделанная на совесть и покрытая пропиткой, прослужит на пять лет дольше при прочих равных условиях. Другая распространенная ситуация - это гарантийный ремонт локальных участков дороги из-за высокого показателя водонасыщения или появившихся очагов выкрашивания. Согласно классике жанра такие участки фрезеруются и укла-

дываются заново, а «Асфатоп» справится с этой задачей без дополнительных сложностей. Верхний слой будет пропускать минимум жидкости в асфальтобетон, и водонасыщение станет ниже требуемый ГОСТа. Выкрашивание будет остановлено без возможности начаться заново в течение всего срока службы пропиточного состава. Любой старый асфальт, независимо от типа объекта, может быть обработан пропиткой «Асфатоп» для продления срока эксплуатации минимум на три года.

## В чем выгода?

Никто никогда не желает тратить деньги впустую. Внедрив в практику работ пропитку «Асфатоп», вы будете экономить всегда - и при этом поддерживать высокое качество объектов. Экономия относительно фрезерования и переукладки асфальта минимум в 5 раз, при этом не нарушится целостность асфальтового полотна. Уверены ли вы, что заплатка на дороге простоят в течение всего гарантийного срока? А пропитка «Асфатоп» простоит! Вовремя обработанный пропиточным составом «больной» участок дорожного покрытия прослужит дольше, чем соседний «здоровый» асфальт. А отсутствие локального ремонта положительно скажется на общем сроке и стоимости эксплуатации объекта. Не дожидайтесь образования трещин и выбоин, ведь ямочный ремонт и санация трещин окажутся значительно дороже, чем вовремя нанесенная пропитка. Экономить лучше начинать заранее!

## Давайте считать деньги!

А.А. Гаврилин  
генеральный директор  
ООО «Аэроплан ПРО»  
тел.: (812) 640-18-01  
+7-911-776-65-50  
aeroplanspb@yandex.ru  
www.aeroplan-pro.ru

